Navodila za delo, zgodovina 9.a, torek 17. 3. 2010

KAKO SO V VOJNI ZMAGALI ZAVEZNIKI, UČ STR. 44, 45, 46; DZ STR. 29, 30.
Kako so potekale sklepne operacije v Evropi. 
Preberi besedilo besedilo v UČ na str. 45. Ponovno reši nalogo 3 v DZ str.30. Predvsem se osredotoči na točko C. Pričakujem zapis tvojega razmisleka pomembnosti operacije.
Zakaj so ZDA uporabile atomsko bombo.
Preberi besedilo v UČ str. 46, tudi tekst v modrem okvirčku. Reši nalogi 4 in 5 v DZ str. 30.
Ponovno preberi celoten tekst str. 45, 46. Osredotoči se na iskanje vzrokov za kapitulacijo sil osi (Rim-Berlin-Tokio). V mislih ponovi vzroke in reši nalogo 6 v DZ str. 30.
RADOVEDNEŽ (rok za delo 14 dni)
Rešili bomo radovedneža v DZ na strani 30. Pazljivo preberi navodilo. Preleviti se moraš v novinarja v času 2. svetovne vojne in pripraviti prispevek za časopis. Poglej tri razpoložljive teme.
1. Zgodovinsko raziskovanje jedrskega orožja.
2. Dileme predsednika ZDA glede uporabe jedrskega orožja.
3. Dogodki v Hirošimi in Nagasakiju.
Pri pripravi prispevka se poslužuj podatkov v učbeniku, obišči različne spletne strani, ali pa pobrskaj po domači knjižnici.
Prispevek zapiši v zvezek. Najboljše bomo seveda nagradili z objavo (šolski časopis, spletna stan …), pa tudi kakšna lepa ocena ne bo izostala. 
NAMIG za kratkočasenje
Danes, 17. 3. televizija HBO ob 20.00uri prične s predvajanjem nove televizijske nadaljevanke, Ko je izvoljen fašist. Prikazuje kašen bi bil svet, če bi se v času 2. svetovne vojne ZDA vključile v sile osi.
Veliko uspeha pri delu in ostanizdrav/a.
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